

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 1967/2006 al Consiliului din 21 decembrie 2006 privind măsurile de gestionare pentru exploatarea durabilă a resurselor halieutice în Marea Mediterană, de modificare a Regulamentului (CEE) nr. 2847/93 și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1626/94

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 409 din 30 decembrie 2006)

(Ediția specială în limba română, capitolul 04, volumul 10, p. 163)

Trimiterile de mai jos privesc publicarea în Ediția specială în limba română, capitolul 04, volumul 10.

La pagina 170, la articolul 13 alineatul (5) și la articolul 13 alineatul (11) liniuța a doua:

în loc de: „..., cum ar fi dimensiunea limitată a platformelor costiere de-a lungul întregii linii de coastă ...”,

se va citi: „..., cum ar fi dimensiunea limitată a platoului continental de-a lungul întregii linii de coastă ...”.
